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ПЕРЕД ШИШЦІ.Ж ЖНЕ ЯР. РОНТЩТЮ на вушні? В ■ослиному ропі Україна 
( лаключила договір з Польщею, 
Естонією, Литвою, Латвією, 
німецького Австрією, Італією 
та Туреччиною.

‘ Та ломимо сего все ше захо- при тому, що радянська влада ,,.„HinTL , l "
веде до комунізму, а влада хи-; . . 'жакі. каніть," ігне до ^ К<>РД0Н> 3 1000

ного закріплена праці — обом
їм довело ся жити поруч і на- 

стро стає воно після того, як віть вступати між собою в сто-, 
не вдали са спроби покінчити сунки по економічним пита- 
з радянськими републиками [ ням. Таке своєрідне становище1 
тим способом, яким
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ми західного капіталізму пов
стає питане про ліквідацію на
слідків великої світової війни, 
з— неминучо повстає і друге:

інє Ра
дянської влади. Особливо го-

В одному зі своїх лисЕіа, питаєте Товаришу Редактор, 
**"®П живе українське робітництво на Буковині та жалуєте, що нїя-

бітнич селянської влади і 
влади західних капіталістів,

перед велитиа-

Яі. Jobs ЇМ. ких немає звідтам вісток.
Хочу чому вволити Вашому бажаню, та поділити ся з Вами 

сими вістками, які маємо. З гори мушу сказати, що сумні вояж.-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" 
часописі для робочого люду — виходить два рази на тиждень: невеселі.

В СЕРЕДУ І СУБОТУ. - . Колись на Буковині перед війною був гарний соціалістич
ний рух серед українського селянства. Знаєте, що звідтам 

54 од вийшли до Вас тт. Гуцайло, небіщнк Корейчук з Кіцманя, який 
помер інтернований в Канаді підчас війни. Гнида з Монтреалу 
та богато других. Українські міщанські політики з Васильком 
і Стоцьким на чолі, які здирали і туманили селян, та які просла
вили ся знаними злодійствами в “Селянській Касі” в Чернівцях 
та лісовими спекуляціями, на українське населене не мали нія
кого впливу а опирали ся -тільки на піддержці австрійського у- 
ряду та жандармських виборах.

Цілим житем українського населеня на Буковині кермува- 
Буржуазев а навіть до певяоі міри пролетарська преса удї- лй українські соціалісти.

Щ *** *иого уваги маючій відбути ся міжнародній конференції в Прийшла війна та революція. Буржуазні політики пішли 
І ‘ Генуї. Після того як було проголошено на недданій конферен за австрійським урядом, Василько робив славний берестейський 

ції антантських премієрів в Кан, що на геиуйську конференцію цир. Слідом їх пішли й провідники українських соціалістів з 
будуть запрошені совітське правительство і Німеччина, генуй- поміж інтелігенції. Голова українських соціалістів на Буко-
ська конференція сталі притчею ао язиціх на сторінках сві- винї Осип Безпа.тко пішов на службу Австрії, з початку v За- д(тичної ’ економічної рівно- 
то*°' преси- пізняка і Василька, а опісля в “Сойзї визволена України" "у Ві- ваги в світї' виключивши з роз-

Як результат запрошена на конференцію Совітської Росії ДЯи, організації, яку за гроші австрійського уряду заложили рахунку трохи не шесту частн- 
і Німеччини, француський преміер Бріяи примушений був зре- знаний поплечник Скоропадського Скоропис-Полтуховський і НУ суходолу всеї земної кулі 
зягнуаати під натиском француських реакціонерів, які в запро політичний гешефтяр Андрій Жук. ~ територій Евразії, де була
шешо на геиуйську конференцію двох висше згаданих держав Безпалко їздив разом з другими на Балкан агітувати за колись російська імперія і де 
побачили небезпеку лля інтересів француських капіталістів, війною проти Росії, а опісля працював в таборах для полоне- заРаз виникло ціле гроно ра- 
Француські імперіалісти злякали ся, що генуйська конферен- цих в Німеччині як агент Німеччини. дянських републик. Але таких
ція дасть певні полекші Німеччині у виплачуваню побідникам з упадком Австрії та вибухом революції “провідники" і да- мрійників і фантастів — зараз 
контрибуції, то еоні увільнить Росію від царських передвоєн- дї о стали за границею як дипльомати. Василько став дипльо- Г0ДІ шукати, а особливо серед 
них дожів фраицуським капіталістам і признає совітське пра- матом Петлюри, старий Смаль-Стоцький у П^Урушевича, в Пра- люд^й гандлю і промислово- 

■te вительство. Особливо фраицуським імперіалістам лежить на молодий Смаль-Стоцький (син) замінив Василька на дипльо- сти’ сеРед капіталістів, які до- 
серці доля російського не роду, який “попав би в дуже тяжке матичній службі Петлюри у Берліні, а Безпалко став міністром бре знають, що виключене і на- 
положене після того, якби правительства капіталістичних дер-! праці у кабінеті славного Андрія Лівицького та “трубадуром” дал 1 3 системи світового го
жа» справді засіл* за один стіл з представниками Совітів. Газе- Петлюри.
та парижських біржевиків “Тан’ дуже боїть ся.^шоби пхавші і Замість сидіти і працювати серед свойого робітництва, го- 
ся ні єну і представники європейської та американської “демо- лова буковинської української соціялїстичної партії пересиджу- сідають 
кратії не задумали часом помочи фінансово Росії у відбу- Вав на дворі отамана Петлюри, резидував у Варшаві, а тепер з 
дованю и господарчого жити. “Франція ніколи не згодить “заробітку” на будові української держави спокійно сидить со-
ся взяти участь в фінансових підприємствах, котрі мали би gi у Львові, 
на ціди взяти під опіку російський народ і вчинити йому шко-

мостів знищених в часі горо
жанської війни ще тільки 50 ли
шилось непоправленими. Зріст 
продукції в Донецькім басейні 
є загально відомим. Полїпше-

. , не вже так далеко пішло, що^апіта- створило ся в умовах заглушс- „нслитп 7 шо 2.000000
лїзм ліквідує непокірні йому на революційного темпу Є— з ~
політичн, організми в кольо- одного боку, і крізи капітал із- П'Д1В в>тля залнша€ТЬ ся до 
нїях - вогнем, мечем, теро. му - з другого експорту за границю, де можна

.. . ■ * ж виміняти за фабрикати та по*військової А раз завязали ся економш-. живу.
“Факти - уперта річ" - я°

істноване Радянської влади лик потрібні західному капіта-
стало фактом загальновизна- лові для його житя не менше, жнива ледви чи зможуть по 
ним, з яким мусить рахувати ' а далеко навіть більше ніж ра- : к*'ити нормальне запотрі ова 
ся кожен, хто не мріє про від-Ідянським републикам - тех-;^стСЄЛЯН’ Не згад>ючи вже "Р° 
мовлене бодай тимчасової по- нїка і капітали зовні — то так ' „ "

само неминтенм стало і визна-І 3 Т0Г° отже виходнть- щ0 
не Радянської влади, як само- ;ГОЛОВШ,Й чинник господарчого 

...._ . . розвою, а власне сільське ПОСТІЙНОГО чинника міжнародно-го права з боку капіталами-|С"ОДарСТВО’ не ДОПИС>е' Зав"
них держав. " дяки ?сильним змаганям . Ра"

п дянської влади вдалось підне-Голод у Надводжу, Приура- ,.• „„ - . сти скількість поверхні управ-лю і на Україні, посуха і за- .....ж леної рілі до 16.0 мілюнів гек-гибель селянського господар- .. /1f% . » .. . г тарів землі (19 мілюнів в 1906ства в ряді районів, змусили -х ^ *п • * році). Се вдалось осягнутиРадянську владу піти на най- 3навіть ломимо воєнних о- більші уступки — на визнане ..3 . іпераціи, де територія перехо-грабіжницьких вимог францу- лила часто з одних рук до дру- ськоїо банкира про сплату ... . г 3 гз, І г - ГИХ. Щоби при весняному по-борпв царського уряду — при - .. - - _ ... сівг заступати недостачу зернаумові* що капіталісти Франції , _ - ‘j « — „ Г (ячменю та вівса), буде за-і Англії на спільній конферен- - 3^ сівати ся переважно кукуру- ци з представниками робіт- л а .г , дзу, що потребує о Ь разів ництва і селянства радрепх'б- - v„h r . менше засіву, лик складуть новин договір, ..3 г На закінчене своїх виводівпо якому останні матимуть г.3 3 Раковськии заявляє, що колизмогу здійснити свою гото-3 . , міжнародне положене в сьомувість відкхчіити ся від хижака. ! ./.. новому році.не погіршає, то У- Останні заяви Радянської ■■ .., . . країна не тільки на політичко-влади і конечна необхідність- . му але й на господарчому по-розвязатн питане про ліквіда- - , г. ... к лі осягне богато нових вели-цію наслідків війни — поста- , • .ких здобутків.
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I

еподарства величезних при
родних богацтв, які зараз по- 

робітничо-селянські 
републики — се річ без якої 
розмови про ліквідацію наслід
ків світової війни, про встанов
лене якої-будь рівноваги в сві
товому господарстві лишать 
ся тільки розмовами, без на
дії хоч на якусь реалізацію.

З другого боку, стан народ
ного господарства радрелуб- 
лик, особливо у звязку з сти
хійними нещастями, які на них 
упали ■— вимагає притягненя 
в нього капіталів зовні і ожив
лена його заміною напів вар
варських знарядів виробництва 
— 'Найновійшими здобутками 
техніки.

Так створилось становище, 
при якому при всій протилеж
носте суспільної сумоти ро-

Румунські газети доносять, що при одній ревізії у родини 
ду . Так болить серце француських біржевиків за російським і>зпа.Тка в Чернівцях знайдено міліони українських гривен та 
народом. В дійсносте Франція боїть ся, щоби конференція не других грошин.
узгляднила домагань совітського правительства в справі запла- Українське робітництво та селянство на Буковині, опинив- 
чсни відшкидиваиь, спричинених Росії тенками та арматами ан- ши ся Під румунським ярмом, остало без проводу, 
танти, в чім найвизначніЙшу ролю грала Франція, отримуючи Треба додати, що його положене куди гірше, чим положе
на своїм хлібі і своїм оружю білогвардійські армії Польщі, не українського пролетаріяту у Східній Галичині під Поляка- 
Враигля і миші. Француські біржевики дуже боять ся, шоби ге- ми Румуни як урядовці дикуни, які гноблять тяжко свій вла- 
нуйська конференція не задумала зревідуватм версальський до- сний нарід, а що доперва чужий. Цілим політичним житем на 
ювір, який віддав в руки француських капіталістичних хижаків Буковині кермує тайна охрана-поліція “siguranza'’. Всі укра- 
велнку промислову частину Німеччини, бувші німецькі кольоніі їнські школи перемінено на румунські, українські товариства 
і зробив залежними від ФрДрції Польщу і Румунію. замкнено. Активнїйші одиниці з поміж студентства і робітниц-

На сім грунті цілий час, почавши від версальського “мира , тва опннили ся в тюрмі за “большевизм”. А Румунія 3 полїтич- 
йде терте між Францією і Англією. Всі відбувавші ся до сего ними вязнями, а до того “большевиками" поводиться сто разів 
часу в ріжиих місцях Европи і Америки конференції антанти не гірше чим давиа царська Росія, 
були в силі загладити те терте. Після наради в Кан, після за- Провідники українського народа з буржуазної партії дІв- 
прошени совітського іціавительства на^ конференцію до Генуї Ного Василька пішли на службу sigurauz-и. Тудр помандрхва- 
і звязаної з сам резигнації Бріяна, сС .-,/ге еще більше заостри- ,и славний посол Антін Лук-Лукашевич, віцемаршалок буко- 
ло ся. Англія є першою державою, що заговорила офіціяльно пннського сойму протоєрей Драчинський, Цурканович, Панько 
а совітським правительством, Лойд Джордж е перший з премі- Клим і другі.
єрів великих капіталістичних держав, що глянув в очи пред- Ост але без проводу українське робітництво і селянство ки-
ставникові Совітів, По сім шляху переговорів з Ссвітами Лойд даеть ся на BC; боки, бе собою об лід, хоче ступити на належний 
Джордж йде дальше і стараєть ся спонукати до сего і Франці- 
ю. Але стара капіталістична блудниця, знаючи свої злочини су-

вили англійський і францу
ський капітал віч-на-віч із “у- 
пертим фактом” істнованя ро- ВОРОВСЬКИЙ ПРО ІТАЛІИ- 
бітничо-селянських републик. СЬКО-РАДЯНСЬКИИ МИР.
І “упертість” сього факту днем 
ренїйше, чи днем пізнїйше 
змусить їх піти на визнане Ра
дянської влади як законної 
влади і як із такою вести даль
ші стосунки.

Італійська преса обмірковує 
обширно договір “з РСФСР. І 
так “Трібуна" приносить ін- 
тервю з Воровським про зна- 
чіне і наслідки договору. На 
думку Воровського найваж- 
иїйшим наслідком е утворене 
зараз групи італійських ко
мерсантів, які мають з уповно
важена ради міністрів виїхати 
до Росії і там на місця найкра
ще обміркувати, які засоби 

Під таким наголовком помі- Тлюри, де-які знову під впли- потрібні, щоби договір міг ла
сти в тов. Раковський в мос- вом Махна. З того часу богато ти Італії те, чого вона від ньо- 
ковських “Известиях” стало, бандитських противників, що го сподїваєть ся. РСФСР. буде 
зміст котрої в скороченю е стояли в тісному звязку з Пе- вислана до ІталГі комерційна 
слідуючий: тлюрою чи з Махном, разом з комісія, призначена урядом.

Україна складаеть ся з 12 частиною своєю та зброєю Другим визначним фактом бу- 
губернїй, які займають 12.5 піддали ся, тому шо не нахо- де відновлене навігації на Чор- 
мілїонів гектарів землі, де дили ніякої піддержки з боку кому морі, 
живе 26 мілюнів населеня. З селянства. З тої-ж самої при- “Крім того, що я являюсь

чини Махна зі 60 людьми му- представником уряду Росії, 
сів податись в Румунію.' сказав Воровський, я е також

Таксам» цілковито розвія- офіціяльним делегатом уряду 
лось і змагане Тютюнника ви- Української Републики. Дого- 
кликати селянське повстане, вір з Україною ідентичний що-

В. Блакитний.і

РАДЯНСЬКА УКРАЇНА В 1921 РОЦІ.
шлях але не може, бо немає до сього сил.

Заволоділи ним політичні ґешефтярі. Колишний посол ав- 
прогн працюючих мас радянської федерації, не має смілосте стрійського парламенту “соціаліст” Ґрігоровічі, румунський на- 
птверто і линути в очи їх представників, знаючи острий язик ціоналїст, підійшов українське соціалістичне робітництво, за 
представників Совітів. гроші румунських націоналістів і уряду створив їм газету, на-

Ніхто в радянській федерації не підозріває Лойд Джорджа становив редактора і повів за собою, 
в якійсь симпатії до Совітів. Там досить ясно представляють ' “Воля Народа" а тепер “Робітник” тільки й робить, що 
co6j дипльоматичну гру англійських політиків. Совітське пра- цькхе на комунізм і большевикїв. І се має бути орган україн- 

Е вительство знає навіть чому -Іойд Джорджові так дуже хочеть СЬКого соціалістичного пролетаріяту.
К ся, щоби на конференцію до І енуї приїхав сам Ленїц. N відпо- Офіціяльно приступили українські соціалісти на Буковині 

відь на се бажане Лойд Джорджа К. Радек в московській “Прав
ії дї” пише:

1

того числа відпадає 21 мілїо- 
до віденського 2У> Інтернаціоналу, але на ділі ведуть ще гіршу j И1Н сільське населене, себто
політику, бо мало чим втїкли від Василька і Стоцького, коли за gj відсотків Найбільші міста 
І'ріґоровічем пішли на службу румунського уряду. се Одеса (500.000 мешканців),

Вправдї мають 2 послів в румунському парламенті (над- київ, Харків, Сїчеслав і Нико- 
учнтедя Кракалїю, новина в партії і селянина Гишку з Кіцманя), lajB $/ 
але ґрігоровіч не богато дає їм до роботи.

Була в робітничому українському рухови на Буковині опо
зиційна струя, ліва, яка йшла за клясовостію пролетарської по- 

_ лїтики. Але її скоро “приборкано". Канюка, який як редактор
І не иа місци. Тоді треба було-б забезпечити приїзд американ- української соціялїстичної газети хотів кермувати сей напрям,
Ці ського і французького президентів і англійського короля, як на приказ Ґрігоровіча викинено з редакції, а коли Канюк за-
I еквівалент самодержавного Леніна. Але діло маеть ся наобо-
К рот. Домагане приїзду Леніна е тактичний крок, котрого ціль
І ясна. Союзники уважають, що совітська делегація повинна

буде перед тим, вк підпринимати рішеня, запитувати Москву; 
вони думають, що Ленін може рішати питане сам. Але вони по- 

, мнлнють ся. Єсли Бріяи і Лойд Джордж зговорять ся з кіль
кома групами банків, то вони можуть робити так, як схочуть, 
бо сі банки держать в руках пресу і парламентарні групи. И- 

! накше справа маеть ся в краю дійсної робітничо-селянської де
мократії. Тут предеїдатель Совнаркому е виконавчим органом, 
і важні рішеня вимагають не тільки вислухуваня голосів Все
російського Центр. Викои. Комітету, але у важнїйших питанях 
навіть зізду Совітів".

“Ми уміємо оцінити значіне енергії, з котрою союзники до
бивають ся участи предеїдателя Совіту Народних Комісарів тов.

тій міжнародній конференції, заявляючи, що, если ві. 
приїде, то приїдуть всі премієри, і тоді діло скоро буде виріше
не. Єсли-б ми хотіли шуткувати, то ми сказали би, що до того 
часу панове союзники і їх преса представляли Леніна, як само
держця всеї Росії. В такім разі балачка про премієрів зовсім

» Леніна в На Поділю, Волині та Київіци- до умов, е окремим дипльома-
тичним документом. Питане

всього населеня скла
даєте ся з Українців, 11% Ро
сіян, 7% Жидів; щодо скілько- 
сти населеня Україна займає 
пяту частину всеї радянської 
федерації. Хоча в наслідок ім- 
періялїстичної та ґорожанської 
війни міста України далеко тя- 
ще потерпіли ніж міста росій
ські, то все таки промисл та 
хліборобство на Україні кра
ще задержали ся, тому що У- 
країна е богатша, як рівнож 
тому, що російські робітники 
та селяни мусіли в першу чер
гу зоспокоювати потреби Чер
воної Армії.

На протязі минулого року 
радянська влада остаточно зу
міла здобути собі симпатії се

ні він не зумів .створити одні- 
сенької групи. Загибіль бан- про поворот італійських поло- 
дитизму сконстатував VI. Кой- нених розлядатиметь ся окре- 
ґрес Рад України. Сей здобу- мини комісіями і вже поробле- 
ток треба завдячувати в першу ні заходи, щоби сей поворот

прискорити”.чергу добрій військовій орга
нізації, співпраці всього радян
ського.. адмінїстраційного апа
рату, але найбільше співучасте 
в сьому напрямку з боку селян. 
На Запорожу комнезаможі тво
рять приблизно 50 відділів. 
Знесене реквізицій було оста
точним завершенем діла. Ра
ковський нагадує також даль
ше на розпад Маломіщанських 
партій, з яких деякі групи по 
ріжних внутрішних розколах 
прилучились до партії комуні
стичної. Українські селяни у 
відношенні до Червоної Армії 
виявляють зворушаюче пікло- 
ванє. Мобілізації проти Вран- 
гля та Польщі дали вислїд до
сі небувалий.

ложив независимий орган “Громада”, по 2 числах газету заві
шено а самого Канюка і других замкнено до тюрми як больше- Як доносить орган гдан

ських соціялїстів незалежників 
“Preiheit", російським радян
ським консулем в Ґданську 
буде комуністичний посол до 
Сойму — Itaube.

виків. 41Робітництво і селянство опинило ся без проводу, та ходить 
манівцями, бо кліка Грігоровіча та siguranza не дають йому 
можносте вийти на дійсний пролетарський шлях.

Положене на Буковині куди гірше чим у Галичині, де хоть 
поволи але постійно зростає революційна і класова свідомість 
українського робітництва.

Та е надія, що й там відносини змінять ся, що пролетар
ський здоровий розум відкине псевдосоціялїстичні шляхи і ста
не там, де йому місце — в соціалістичних, революційних рядах. ЦІННА КНИЖКА.

ір. Кождий український ро
бітник в Канаді, повинен ' 
мати в своїй бібліотеці і 
кори стати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

Тим часом, не дивлячись на горячкові приготована в Генуї 
до конференції, француський лреміер Пуанкаре, не будучи в 
силі не допустити до скликана тої конференції, не маючи си
ли не допустити на сю конференцію Совітської Росії і Німеччи
ни, стараєть ся відтягнути її бодай на три місяці.

ред широких селянських мас. 
Найкращий доказ, се загибель 

, бандитизму та диктатури селя- 
нина-кулака та дрібного бур-

МИ£ТЕЦЬКЕ ЖИТЄ НА РА
ДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

грудня почав ся зи-1 жх я
он нової української. Хоча закордонна преса і 

1921 р., С. Пилипенко подає трупи Радянського Театру ім- ' тверлить неначе-б то -радян- 
слїдуюче чис-то голодуючих на Шевченка (бувший театр Му- ська Maja держалась тільки 
Україні: сурі). В репертуарі намічено: по містах та зелгзничих вузлах,

“Гайдамаки ’ Шевченка, Л. Кур-; т0 се являєте ся чистою бре- 
баса, “Затоплений Дзвін" хнею
Г авптмана, “Богдан Хмель
ницький" Старицького, ‘‘Лі
сова Пісня"

ДРУГЕ НАДВОЛЖЕ.
В статі під повисшим наго

ловком, поміщеній в Харків- Дня 
ських “Вістях” з 29. грудня новий аСе також є хитра дмпльоматична гра француських бірже

виків. Вони сподіють ся, що протягом тих трох місяців поло
жене в Европі може прибрати такий зворот, що конфе
ренція, а участю в ній Німеччини і Совітів, зовсім буде не по
трібна. Правительство Злучених Держав також не сказало е- 
ще свого дефінітивного слова, чи воно візьме участь в тій кон
ференції. Телеграма з Вашінгтону з 10. лютого каже, що відно- j шині 674 тис., на Запорожу — 
шенє Франції до будучої економічної і фінансової конференції в -50. в Донбасі — 717 ті, на Ми- 
Ґенуі здержало рішене вашінгтонського правительства що до колаївщинї — 740 т., на Оде- 
його участи в тій конференції А телеграма з Лондону з 12. лю- і шині 352 т.). Цифра ся, зви
того доносить sa італійською газетою “Giomale d'Iulia”, що чайно, прнближна. Запороже 
Ігвдія буде жддвтя, відаоженя геяуйської конференції на якийсь наприклад, дає безсумнїву

. меншу, ніж у дійсносте є циф- 
“дипльоматична" гра, коли виповннкам те- РУ- Донбас — мабуть більшу, 

перішної економічкої крізи в Европі, виповникам тяжкого еко- ; Нема аифри з Кременчужщи- 
положеня в радянській федерації приходить ся стрі- ни і т. д. Але в цілому можемо 

псі готові сказати-ім правду в очи. То-ж приняти число 3 міл. голод-
відповідним сучасному 

стану на півдні України, —

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.Україна має 22.000 шкіл з 
1,900.000 вихованців низше 15 
років. На протягу попередно- 
го року число шкіл зросло зно
ву о 800 більше. Скількість дї- 

впов- точих притулків із 600 підне- 
в пра- слась майже на 2000, де вихо- 

ґубернїях, хоч вуєть ся понад 100.000 дїтий.
Для сільсько-господарчої нау
ки істаують чотири висші шко
ли, як також два ветеринарійні 
інститути. В короткому часі 
буде відкрито ще два такі са
мі інститути, а власне в Хар
кові та Умані В девять деся
тих частин шкіл на Подільщи- 
нї, Полтавщині Київщині та 

Донеччині. Одні стояли під Донеччині наука ведете ся в у- 
кермою головного штабу Пе- країнській мові

Книжка обнимае 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мо

ву переклав П. Дятлів. 
Ціна се! книжки $2Л0.
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Маємо на Вкраїні до 3 міл. 
голодних. (На Катерннослав-

Продподаток селяни 
„ .... ні зложили також і
Л Дкрашкн На; «них

порозі в казку О. Олеся, Цар 
Едип” Софокля, “Розбійни- j 
кн" Шіллера, “Потоп” Берге- 
ра і инші. Трупа складаеть ся 
з кращих сил на чолі з артист
кою М. Дїковою. Головний ре- 

bj

там постійно .бушували бан
дитські відділи; сего осягнути 
не можна-б було без доброї 
волі з боку релян. В першій 
половині 1921 року волочило 
ся по ріжних містах ще з пів 

ому допо- соти; рїжннх малих банд, го- 
магають Д. Грудина і Зайчен- ловно в околицях Киіва, Поді- 
ко. Загальний провід театру ля, Полтави, Кременчуга та на

Так

жісер Юхнменко
а

■Є буде дммии», если ПІСЛЯ ВІДДОЖСНЯ ГенуЙСЬКОЇ конференції НИХ
не відбудете ся. ■на доручено Я. Мамонтову.

Волинець. стану, що гіршає день по дню.

'v " v-.І' " *;Йї .І......... . - •* ■ J..... .. ■ г
"


